

RÖVIDEN

● Zene-fény fesztivál lesz július 23-án délután fél öttől Miskolctapolcán, a gyermekstrand területén. A műsorban fellép Jónás Rita, Molnár György harmonikás, Szikora Róbert és az R-Go együttes. Az estet különleges lézershow és tűzijáték zárja.

Harry Potter Miskolcon is

Miskolc (ÉM) – Már az első napon több mint 10 millió példány kelt el a Harry Potter sorozat legújabb, hatodik részéből. A péntek éjjelkor megjelent könyvre hosszú sorokban várokoztak a fanatikuskok. Budapestten már szombat meg lehetett vásárolni a népszerű kötetet, Miskolcon azonban – a postai kézbesítés miatt – tegnaptól kapható. Kondás Vilmos, a Géniusz Könyvruház vezetője elmondta, az angol nyelvű kiadásra eddig 40 előjegyzést vettek fel, és az első rendelésben körülbelül 120 könyv érkezik az áruháza.

A magyar nyelvű kiadás februárban jelenik meg, mivel a hazai kiadó a könyv megjelenése előtt nem kezdhetett hozzá a könyv fordításához – tudtuk meg Kondás Vilmostól.



Szörnyű látvány

Kettős tragédia

Sárospatak (ÉM – PT) – Lesodródott az aszfaltról, majd a keskeny útpadkán csúszott tovább a Sárospatak irányából Sátorajúhelyre haladó Opel típusú személyautó vasárnap este, míg be nem következett a tragikus fatörzsnek csapódás. A kocsi felcsavarodott a fára és összeroncolt. Az újhelyi tűzoltók az utastérben lévő férfit már csak holtan, egy fiatal nőt életveszélyes, míg egy középkorú nőt súlyosnak látszó sérüléssel emeltek ki a karszeriából. A tragikus közlekedési baleset másnapján az életveszélyes állapotban kórházba vitt nő is meghalt.



Forgalmas közlekedési csomópontokban is robbanhatnak a terroristák

(Fotó: ÉM-archív)

Célpont a tömeg

■ Az elmúlt hetekben több városban is bombariadót fújtak nagyobb bevásárlóközpontokban.

BALOGH ATTILA
wmitty@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) – A katasztrófavédelmi szakember világosan látja a terroristák (leggyakoribb) szándékát: azzal zavart, sőt, kárt okozni, hogy olyan helyen támadnak, ahol viszonylag nagy tömeg tartózkodik. Ahol esély kínálkozik pánikhangulat keltésére. New Yorkban toronyházat, Madridban a vasutat, Moszkvában színházat, Londonban a metrórt érte merénylet. Azt is mondhatnánk: „szakszerűen, okosan” járnak el az akciók kitervezői – ám Rétközi Ferenc inkább azon tulajdonságukat tartja fontosnak kiemelni, hogy embertelenül...

Állandó mozgásban

– Ott jelennek meg, ahol sok ember tartózkodik, rövid időn belül. Az ilyen típusú helyeknek, létesítményeknek

meg is van a szakmai definíciója: bevásárlóközpontok, szórakoztató intézmények, közlekedési csomópontok. Külön kategória a torony, toronyház.

És a közlekedés: szemben egy épülettel, itt állandó a mozgás, rengeteg jármű és ember, amit jóval nehezebb szemmel tartani, megfigyelni, őrizni, legyen szó akár felszíni, akár föld alatti közlekedésről – ismertette a legfontosabb

megállapításokat a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság vezetője.

Tapasztalatsere

A szakember elmondta, ezzel együtt napjainkra igen sokat lépett előre a biztonságtechnikai néhány évvel ezelőtti szinthez képest. A világon bárhol bekövetkező katasztrófákat az illetékesek alaposan kivizsgálják, tapasztalataikat rendszeresen megosztják a külföldi kollégákkal. Rétközi Ferenc maga is egy hannoveri szakmai kiállításra járt nemrég.

Miskolci vélemények

A nagyobb tömeget rendszeresen befogadó létesítmények esetében a potenciális terroristák látóterébe – állítják a biztonságpolitikai és -technikai szakemberek. Hazánkban is több (alaptalan) bombafenyegetés ért plaza típusú nagyáruházakat az elmúlt hetekben. A két hasonló miskolci intézmény vezetőjét kérdeztük a témáról.

Sidló László, Szinvapark:

– A Magyar Bevásárlóközpontok Szövetsége keretében hetek óta szakmai egyeztetés folyik ezekről a kérdésekről, bevonva a rendőrséget is. Nem látni indokot arra, hogy a korábbihoz magasabb fokú

veszélyeztetettséggel kellene számolnunk, itt Magyarországon. A londoni eseményekből nem következett például a budapesti bombafenyegetés. Mindazonáltal ha szükséges volna, tudnánk, mit kell tennünk.

Sárosi Pál, Miskolc Plaza:

– A biztonsági szolgálatunkkal karöltve az elmúlt napokban fokozottabban ellenőrzést végeztünk be, jobban odafigyelünk például az elhagyott csomagokra. Tudom, hogy a szakmai szervezetek és a szakemberek nem kérték ilyesmit, de saját hatáskörömben a biztonság növelése mellett döntöttem.



Molnár Krisztina és Dienes Lóránt

Nyerje meg álomesküvőjét!

Miskolc (ÉM) – Molnár Krisztina és Dienes Lóránt tavaly márciusban ismerkedtek meg az egyik miskolci benzinkúton. Krisztina véletlenül tankolt ott, ahol Lóránt kutasként dolgozott. Később azonban már a fiú miatt járt éppen ahhoz a benzinkúthoz üzemanyagért. Majd leolvasta Lóránt nevét a névkártyáról, és addig ügyeskedett, amíg ki nem derítette a fiú telefonszámát. Ezután már csak egy SMS-re volt szükség, hogy elkezdődjön a kapcsolat: „Nagyon szimpatikus vagy, ott szoktam tankolni nálad, szeretnék megismerni. Lehetséges?” A válasz perze pozitív volt, mivel Lóránt tudta kiról van szó, és már régen tetszett neki Krisztina.

Templomi esküvő lesz

Ma már úgy emlékeznek vissza, hogy első látásra szerelem volt a találkozásuk. Ezért is döntöttek úgy, hogy az idén összeházasodnak, meg persze azért is, mert Krisztina szerint Lóránt úgy ahogy van szeretni való, és a fiú is így gondolkodik a lányról. Fontos nekik, hogy templomban mondják ki a boldogító igent, és persze Krisztina a menyasszonyi ruhájára is nagyon büszke.

Álomesküvő az Északkal

Szavazzon az ön által legromantikusabbnak tartott történetre, és küldje be szavazatát szerkesztőségünkbe (3529 Miskolc, Zsolcai kapu 3., jelige: álomesküvő).

Az ifjú pár neve, akikre szavazok:

Speciális bemutatók

■ Speciális Mentők Napjára várják az érdeklődőket július 24-én Miskolcon.

Miskolc (ÉM) – Először rendezik meg Miskolcon a Speciális Mentők Napját. Július 24-én az Egyetemi Körcsarnok melletti területre várják azokat, akik közelebbről is megszeretnék ismerni a speciális mentők munkáját. A látogatók a bemutatók mellett kipróbálhatják azokat a technikai eszközöket, amelyeket egy-egy mentésnél használnak a mentők.

Nincs pontos időpont

– Harmadik éve emlékeznek meg hazánkban a Speciális Mentők Napjáról. Az alkalomnak nincs – nem is lehet – pontos dátuma, hiszen a mentők munkája miatt nehéz az időpont-egyeztetés. Miskolcra 20 speciális mentőcsoportot várnak vasárnap, de je-

lenlétük attól is függ, hogy aznap kell-e menteniük vagy sem – mondta Lehoczki István, a miskolci Spider Mentőcsoport elnöke.

Bemutatók koncertek

Az ideihez hasonló nagyszabású rendezvény még nem volt, hiszen a bemutatók, gyakorlatok mellett a látogatók a speciális mentők technikai eszközeivel, gépjárművekkel, kutyákkal is megismerkedhetnek. Emellett családi programok is várják a vendégeket: ugrálóvár, koncertek, gyermekeknek meseműsor. A speciális mentőcsoportok technikai bemutatóját, valamint a kutyás bemutatót délután láthatja a közönség, délután pedig, többek között Guszti bohóc, a V-Tech, a Fiesta is színpadra lép.

ESTAZ www.boon.hu
<http://emtippek.boon.hu>
A program letölthető (DOC 25 kB)



Munkában a spideresek

(Fotó: ÉM-archív)

Rendkívüli helyzetekben...

Miskolc (ÉM) – Vajon milyen, közvetlenül hasznosítható tanulsággal szolgál egy tömegközlekedési járműveket érintő balesetsorozat a megyénkbeli szakcégek vezetői számára?

A Borsod Volántól igen rövid választ kaptunk: a vállalatnál létező belső szabályozás részletesen szól a „rendkívüli helyzetekben, katasztrófák esetén” érvényes intézkedésekről – ezek felülvizsgálatát nem tervezik.

ESTAZ www.boon.hu
<http://forum.boon.hu>
Írja meg a véleményét!

Kamera a buszon

Miskolc (ÉM) – Ugyancsak a biztonságot firtattuk az MVK Rt.-nél – a reakció a fentiekhez hasonló volt.

A miskolci tömegközlekedési társaságnál azt hangsúlyozták, hogy járműveik biztonságos volta megfelel a „hazai átlagnak”, s mivel információk szerint a rendőrség nem tervez fokozott ellenőrzést a nemzetközi fejlemények nyomán, így az Rt. „sem kíván rendkívüli biztonsági intézkedéseket életbe léptetni”.

Szóba került, hogy épp néhány hete szereltek fel kísérletképpen egy járatot belső, fedélzeti kamerákkal – ám ezek nem elsősorban arra szolgálnak, hogy esetleges baleset kapcsán képet adjanak az események lefolyásáról (hanem az utasok ellenőrzésére); tény, hogy a buszbelsőben elhelyezett négy berendezés adott esetben egy baleset körülményeinek utólagos elemzésében is segítséget nyújthat. Ma még csak egyetlen buszon vannak ilyenek, később többre is felszerelhetik.



Részlet egy korábbi szindarabból

(Fotó: Kaderják Csilla)

Szabadtér helyett Rónai

■ A közönségnek nem tetszett, hogy a szabadtéri előadást a Rónaiban tartották a hétvégén.

Miskolc (ÉM – NSZR) – Az Édes teher című darabot a Kecskés és Társa műsoriroda az Akropolisz Szabadtéri Színpadra hirdette meg, a szesz idő miatt azonban vasárnap a Rónai Művelődési Házban láthatta a közönség az előadást. A közönségnek azonban nem tetszett a helycsere.

Kecskés Tiborné, a műsoriroda egyik vezetője elmondta: „A szabadtéri előadásokat sújtják az időjárás viszontagságai. Egy-egy előadást hónapokkal korábban kötünk le, és utána már csak remélhetjük, hogy nyáron nyár van. Sajnos nem tudjuk mindenki megmagyarázni, hogy minden előadásnak egy díszlete van, amelynek a felállí-

tását legkésőbb délután kettő órákor el kell kezdeni. Két helyszín esetén nekünk kell döntenie, hogy hol.”

Esőt ígértek estére

„Vasárnap a díszlet állításakor zuhogott az eső – mondta Kecskés Tiborné –, ha kint kezdjük el állítani, használhatatlanná ázott volna. A meteorológusok délutánra és estére is esőt jeleztek, ezért zárt helyre kellett vinnünk az előadást, és a Rónaiban kezdtük felállítani délután a díszleteket. Ennek az előadásnak nem volt esőnapja, mivel a darab művészei csak ezen a napon értek rá. Így a délutáni döntés után már nem állt módunkban változtatni a helyszínen.”

ESTAZ www.boon.hu
<http://emtippek.boon.hu>
Kecskés Tiborné levele (DOC 29 kB)